

Золотое перо «Белой Руси» – 2021

15 сентября в уютном зале Дома литераторов были подведены итоги конкурса молодых журналистов Золотое перо «Белой Руси» – 2021.

Конкурс проводится с 2013 года и за это время участниками стали более 10 тысяч человек. Организаторами конкурса «Золотое перо «Белой Руси» являются: Белорусский союз журналистов, Министерство образования Республики Беларусь, Министерство информации Республики Беларусь, редакции республиканских СМИ. В подведении итогов республиканского этапа приняли участие председатель РОО «Белая Русь» Давыдько Г.Б., председатель Минской городской организации РОО «Белая Русь» Шевцов Д.Е., профессиональные журналисты и любители «золотого пера». В 2021 году тема конкурса: «Ценности, которые нас объединяют». Более двух тысяч участников представляли номинации: «Учащийся», «Студент», «Любитель», «Профессионал».

Творческая работа студента БГАТУ Ивана Булаша (руководитель Е.А. Кружалова) в Первомайском районе г. Минска заняла первое место в номинации «Студент». На республиканском этапе работа была включена в сборник лучших работ конкурса Золотое перо «Белой Руси» – 2021.